

PREDSJEDNIK UPRAVNOG ODBORA POSJETIO MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I REPUBLIČKU PRIVREDNU KOMORU

Predsjednik Upravnog odbora Klastera „Semberijaorganic“, prof. dr Budimir Stakić, zajedno sa potpredsjednikom Privredne komore Republike Srpske, gospodinom Mihailom Vidićem, posjetio je u petak, 9. marta 2018. godine Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske, u Banja Luci.



Pomoćnik ministra Boris Pašalić sa saradnicima

Najprije je vodio razgovore sa pomoćnikom ministra, gospodinom Borisom Pašalićem i njegovim saradnicima. Prof. Stakić je upoznao predstavnike Ministarstva sa ciljevima osnivanja Klastera organske poljoprivrede a zatim o njegovim aktivnostima od osnivanja, početkom maja prošle godine, do danas. Tom prilikom im je predao osnivačka akta, Izvještaj o radu Klastera za prošlu godinu, kao i Plan rada i Finansijski plan za tekuću godinu. Predstavnici Ministarstva su podržali osnivanje i poslovanje Klastera i obećali da će Klaster organske poljoprivrede „Semberjaorganic“ naći svoje mjesto u Pravilniku o podsticajima u poljoprivredi za 2018. godinu, koji će biti donijet do kraja ovog mjeseca. Predstavnici Ministarstva posebno su se interesovali za zasnivanje organske proizvodnje semberskog (bijeljinskog) kupusa, majevičke šljive i rakije i majevičkog meda, koji bi nosili i oznake geografskog porijekla. Istakli su značaj povezivanja članova Klastera u udruženja sa ciljem povećanja proizvodnje sa sertifikatom organske proizvodnje i proizvodnje sa oznakom geografskog porijekla koji bi u što većem obimu bili usmjeravani na strana tržišta. To uključuje i povezivanje sa uspješnim proizvođačima tih proizvoda iz Srbije, koji imaju dobro razrađeno tržište širom svijeta (kao što je porodica Čulum iz Futoga).



*Ministar,
prof. dr Stevo Mirjanić*

Nakon tog susreta, razgovor je vođen i sa ministrom dr. Stevom Mirjanićem, koji je takođe podržao osnivanje i rad Klastera.

Na kraju ovog jednodnevnog boravka u Banja Luci, prof. Stakić je posjetio Privrednu komoru Republike Srpske, gdje mu je direktorica ove značajne asocijacije privrednika RS, dr Dragica Ristić, poželjela uspjeh u radu Klastera.